

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта кафедры ортопедической стоматологии

Института стоматологии им. Е. В. Боровского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Николенко Дениса Андреевича.

Николенко Денис Андреевич, 1990 года рождения, в 2012 году окончил обучение в ГБОУ ВПО Московский государственный медико-стоматологический университет им. А. И. Евдокимого по специальности «Стоматология».

С 2012 по 2013 гг. обучался в интернатуре по специальности «Стоматология общей практики» на кафедре Общей и эстетической стоматологии ГБОУ ВПО Московского государственного медико-стоматологического университета им. А. И. Евдокимого.

С 2013 по 2015 гг. обучался в ординатуре по специальности «Ортопедическая стоматология» на кафедре Протезирования зубных рядов ГБОУ ВПО Московского государственного медико-стоматологического университета им. А. И. Евдокимого.

С 2015 г. по 2018 г. обучался в аспирантуре на кафедре Ортопедической стоматологии Института стоматологии ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2016 по 2017 год работал в должности лаборанта, с 2017 по 2019 год работал в должности ассистента и с 2019 работает в должности преподавателя среднего профессионального образования кафедры ортопедической стоматологии Института стоматологии им. Е. В. Боровского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Тема научного исследования Николенко Д. А. «Обоснование применения временных коронок из полиэфирэфиркетона в комплексном лечении заболеваний пародонта».

За время работы над диссертацией Николенко Д. А. осуществлял набор и общеклиническое обследование больных, принимающих участие в исследовании. Организовывал проведение клинических, лабораторных и инструментальных исследований. Самостоятельно проводил анкетирование и заполнение индивидуальных карт на каждого пациента. В научной работе проявил умение анализировать и систематизировать литературные данные, а также критически оценивать полученные результаты. Диссертационная работа Николенко Д. А. является актуальной, выполнена на современном методическом уровне и является законченным научным трудом. Николенко Д. А. имеет 9 научных работ по теме диссертации, из них 2 в журналах, индексируемых в базе данных Scopus.

Автор работы «Обоснование применения временных коронок из полиэфирэфиркетона в комплексном лечении заболеваний пародонта». Николенко Д. А. зарекомендовал себя ответственным, добросовестным исследователем и может претендовать на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель**

заведующий кафедрой ортопедической стоматологии

Института стоматологии им. Е. В. Боровского

ФГАОУ ВО Первый Московский

государственный медицинский университет

имени И. М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет)

доктор медицинских наук, доцент



Утюж Анатолий Сергеевич

